11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 21.02.2008 16:29:27

dopmupoBaHusi 3aKm0ueHnust Bpaua: 23.02.2008 14:27:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30265/answer/30266




YBaxaenMit Bsuecnag! [la, Takoe MOKeT HaOIIOMaThCsI B HOPME - ITOCJIe KaXKI0T0 ITOJI0BOTO aKTa
€CTb OTIPeeNIeHHbIN epuoy pehpakTEPHOCTH, BO BPEMSI KOTOPOT'O TIOBTOPHAS 3PEKIIUS MU BOOOIIE
HEBO3MOXKHa, U COMIPOBOXKAAETCS ArucKoMdopToM. Yaoauu!



